

• Партийные проекты

Ориентироваться на мнение жителей

Новый уникальный интерактивный проект «Живу. Люблю. Горжусь» представлен в Урюпинске на круглом столе актива партии «Единая Россия»



Партийные проекты — важная составляющая системной работы по наведению порядка во всех сферах жизни региона. «Единая Россия» — единственная политическая партия, которая реализует проекты на территории Волгоградской области.

«На сегодняшний день мало конструктивных предложений со стороны других политических сил. «Единая Россия» должна выстраивать комплексную, многоплановую работу. На партии лежит огромная, историческая ответственность за все, что происходит в регионе. Мы должны двигаться только вперед, реализуя программу, которую определили в 2014 году», — отметил губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, подчеркнув, что в работе необходимо ориентироваться на мнение жителей, чаще встречаться с людьми.

Сегодня в регионе действуют 22 партпроекта, которые касаются благоустройства, поддержки материнства и детства, ЖКХ и дорожного строительства, культуры и экологии, других сфер. Так, в рамках проектов «Единой России» построено шесть ФОКов, два бассейна, отремонтировано 69 спортивных залов в сельских школах — в текущем году приведут в порядок еще 16. Кроме того, по партийному проекту «Модернизация образования» в 2017 году на замену окон в образовательных организациях направлено около 150 миллионов рублей. Участниками программы стали 632 учреждения в 38 муниципалитетах. Особое внимание уделено проекту «Наш дом — наш двор». Напомним, он успешно стартовал в Волгограде и был поддержан на федеральном уровне в прошлом году: в его рамках в 58 волгоградских дворах уже отремонтировали асфальтовое покрытие, в 67 — установили детские площадки. В Год экологии, объявленный Президентом, успешно реализуется программа «Экология России» — огромное значение уделяется просветительской работе.

«В марте 2017 года мы перформативировали реализацию партпроектов, назначили новых руководителей. Доверие к «Единой России» растет, потому что мы реализуем проекты, которые по-настоящему нужны людям», — сказал секретарь Волгоградского регионального отделения партии «Единая Россия» Сергей Горняков.

Важно, что проекты, зародившиеся в районах Волгоградской области,

находят поддержку на федеральном уровне. Так, «Школа общественной активности», сформированная в Урюпинске, стала частью федерального партпроекта «Старшее поколение».

В столице российской провинции представлен уникальный интерактивный проект «ЖивуЛюблюГоржусь», зародившийся на территории Суворовинского района. Он направлен на патриотическое воспитание и сохранение традиций и готов выйти на новый, всероссийский уровень.

«Это добрый проект, который дает возможность вовлечь большое количество людей вне зависимости от партийной принадлежности. Он носит связующий, коммуникативный характер и рассчитан на простого человека, который живет в области», — подчеркнул губернатор Андрей Бочаров.

На сайте живуюлюблюгоржусь.рф размещены уже 17 местных проектов, началось онлайн голосование. Активисты первичных отделений партии рассказывают о своем родном крае, его уникальных и заповедных уголках, знаменитых землянках, призывая жителей поддержать «визитку» своей территории.

Региональное отделение «Единой России» решило распространить успешный и вызвавший большой позитивный отклик проект на территории всей Волгоградской области. К проекту подключатся 45 местных отделений партии во всех городах и районах региона.

Разместить на сайте проекта материал о своей малой родине, о героях, которых она дала своей стране, смогут все желающие, люди разных возрастов. Проявить свою гражданскую позицию и любовь к родному краю можно, проголосовав за «визитку» своего населенного пункта. Победители проекта будут определены по итогам онлайн-голосования.

Глава региона подчеркнул, что программа «Живу. Люблю. Горжусь» может войти в федеральную повестку. Кроме того, Андрей Бочаров отметил, что партиям необходимо определиться с кандидатурой координатора проекта, от которого будет во многом зависеть успех его реализации: «Это должен быть человек, который погружен как в партийную повестку, так и социально-экономические преобразования, которые происходят в области».

Пресс-служба областной администрации.

• Визиты

Спорт – залог успешности в жизни

Региональный координатор проекта «Детский спорт» партии «Единая Россия», заместитель главы города Волгограда Алексей Анатольевич Волоцков проверил реализацию партийного проекта на территории Алексеевского муниципального района



В спортзале Яминской СШ.

В ходе рабочей поездки 14 июля А.А. Волоцков посетил 14 объектов, в строительстве и реконструкции которых были задействованы совместные средства местных, региональных и федеральных бюджетов, в том числе и программы «Реконструкция спортивных залов в сельских школах», которая действует внутри партийного проекта «Детский спорт».

Директор МБОУ Яминской СШ имени А.А. Бирюкова Елена Николаевна Капшук организовала для гостей экскурсию по образовательному учреждению, где Алексей Анатольевич лично проконтролировал, как идут работы по реконструкции школьного спортивного зала и наглядно увидел результаты партийного проекта по замене в сельских школах старых окон на современные стеклопакеты.

Далее координатор проекта «Детский спорт» посетил плоскостной физкультурно-спортивный комплекс в станице Алексеевской. Новый спортивный объект, помимо футбольного поля с системой автополива, имеет еще три площадки для игры в баскетбол, волейбол, городки, беговую дорожку, гимнастический комплекс с уличными тренажерами и детскую площадку с искусственным напольным покрытием. Напомним, что открытие ФСК состоялось восьмого октября 2016 года.

В Алексеевской детско-юношеской спортивной школе А.А. Волоцкова встретили директор заведения Л.В. Колесникова и руководитель районного отдела по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике О.В. Зарубина. Здесь в рамках реализации в регионе мероприятий по созданию в образовательных

организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, был капитально отремонтирован спортивный зал и проведен косметический ремонт в других помещениях здания.

Глава района Игорь Михайлович Свиных отметил, что работы по реализации проекта на территории Алексеевского муниципального района продолжаются. На сегодняшний день состоялись аукционы по определению организаций, которые будут осуществлять ремонтные работы. Реконструкция помещений предусматривает современное напольное покрытие, окна, мини-стадионы с беговыми дорожками и уличными тренажерами. За качеством выполнения работ следит местное отделение партии. Планируется, что спортзалы в сельских школах будут отремонтированы до начала нового учебного года.



На стадионе в ст. Алексеевской.

«В основе проекта — поддержка детской спорта. Это многогранная деятельность — строительство новых спортивных сооружений, содержание и развитие уже существующей материально-технической базы. Главная задача — оторвать детей от компьютеров, убрать от улицы и вредных привычек, убедить, что именно занятия спортом являются залогом их успешности в жизни, — подчеркнул координатор партийного проекта А.А. Волоцков. Развитие массового детского спорта нужно поддерживать, чтобы юные жители нашего региона были физически и нравственно крепкими и радовали нас и своих родителей своими успехами и достижениями».

Напомним, что партийный проект «Детский спорт» реализуется в волгоградском регионе с 2014 года при софинансировании федерального бюджета и средств областного бюджета по созданию условий для занятий школьников физической культурой и спортом. За это время привлечено более 70 млн. рублей из федерального бюджета и своих, собственных, средств. В 2014 году удалось отремонтировать 69 спортзалов в сельских школах, в 80 образовательных организациях приобретено новое оборудование, открыты 64 спортклуба и более 300 спортивных секций. В 2016 году отремонтировано 18 спортзалов. Реализация проекта продолжится и в 2017 году. Согласно предварительному распределению средств федеральной субсидии составят более 20 миллионов рублей, к ней обеспечено необходимое региональное софинансирование.

Анна ЗАХАРОВА.
Фото автора.

• Обратите внимание

Гранты на развитие животноводческих ферм

В соответствии с Порядком предоставления грантов на развитие семейных животноводческих ферм, утвержденным постановлением Администрации Волгоградской области от 26 апреля 2017 г. № 223-п, комитет сельского хозяйства Волгоградской области объявляет о приеме документов на конкурс по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств, имеющих право на получение грантов на развитие семейных животноводческих ферм.

Прием документов на участие

в конкурсе по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств, имеющих право на получение грантов на развитие семейных животноводческих ферм будет осуществляться с 24 июля 2017 года по 04 августа 2017 года. По истечении указанного срока документы не принимаются.

Для подачи документов необходимо обратиться в комитет по адресу: 400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 210, тел. (8442) 30-96-03.

Справочную информацию по порядку проведения конкурса по от-

бору крестьянских (фермерских) хозяйств, имеющих право на получение грантов на развитие семейных животноводческих ферм можно получить по адресу: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет: 425, 426 или по телефону: (8442) 30-96-53, 30-96-13, 30-97-62, 30-96-05.

График (режим) работы комитета:
дни работы - понедельник - пятница;
время работы - с 8.30 до 17.30;
перерывы на обед - с 12.00 до 13.00.